Jalando este carrito por medio de una cuerda o mecate los
pajaritos se mueven para arriba y para abajo, como si fuera
un sube y baja.

Para hacer este carrito se necesita una tabla de madera mu
suave que mida 1 metro con 50 centimetros de largo; 1
centimetros de ancho y 2 centimetros y medio de grueso.
Las letras CM quieren decir centimetros.

También se necesita una platina de lata o un alambre grueso
de 12 centimetros de largo. Esta platina haréa 1ue los paja-
ritos suban y bajen, como se indicaré mas adelante.
Finalmente, se necesitan varias tapas de refrescos y clavos
de 2 pulgadas.




DIBUJO 2

La tabla se corta en cuatro partes: una que mida 20 cm
tres de 30 cm cada una. A las Te llamaremos A, B, C, D.

En la parte D, dibujar 5 circulos de 10 em cada uno

con una tapa de frasco o buscar un palo recto de 10 cm

de grueso y cortar 5 rodajas de 2 cm y medio cada una.

Lo negro sobra.

DIBUJO 3 ilOun'lOcmLOcm |

A las partes A, B, C, se les hacen los cortes
ra obtener las piezas 1,2, 3,4,5,6,7, 8, 9.
negro sobra. v
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COLOCAR UNA CHAPA
APLASTADA DEL

DIBUJO 4
Pegar la rueda en el centro
de la pieza 1, con una chapa
aplastada de un lado y otra
f :pu sin aplastar del otro

i PIEZA 3

F EZ: 2 Pﬂgﬂl ||‘.|S Pi.zﬂs 2. 3, 4
con Clﬂvos.
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